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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2019.

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Claudiney David da Rosa, realizou-se a décima quarta Reunião Ordinária da Legislatura 2019.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos nove dias do mês de setembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 04/19 do Ver. Marcelo ao Executivo Municipal, presta informação. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios nº 141; 0143 e 0144/19 responde requerimento, indicações e ofício. CORRESPONDÊNCIA EXTERNA: Ofício do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais, presta informação e faz agradecimento à Câmara Municipal. INDICAÇÕES: nº 011/19 do Ver. José Roberto: indica a construção de uma rampa na entrada do Cemitério Municipal para acessibilidade de deficiente físico como também de veículo; nº 012/19 da Vereadora Elenice: que seja providenciado atendimento especializado de Médico Ginecologista no Posto de Saúde do Município; nº 022; 023; 024 e 025/19 do Ver; Willian: indica a substituição de uma árvore da espécie “fícus”, localizada na Praça Sebastião Garcia, próxima a Igreja de Santa Terezinha; indica a reforma e manutenção da quadra de esportes do Bairro do Barreiro; que seja implantado ao longo da Avenida Perimetral Pedro Pereira Borges, redutores de velocidade e sinalização horizontal e vertical ao longo da referida via pública, incluindo indicadores de velocidade e que seja providenciada a mudança de local da lixeira instalada próxima a Lanchonete e Doceria Choko Trufas, no Bairro Boa Vista. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Paulo apresentou algumas indicações, a saber: que seja realizada manutenção no assoalho da ponte do Bairro Grotinha, próximo a residência do senhor  “Bento”; que seja realizada a limpeza e manutenção na pracinha “João dos Santos”, no Bairro Planalto; que seja feita a manutenção e instalado bueiros na estrada que vai da Rodovia Fernão Dias ao Bairro Boa Vista e que seja construída uma rampa de acesso e a poda de árvore, na Praça Chico do Juca, próximo a residência do senhor “João Nerino”. A Vereadora Vera indicou: que seja realizada manutenção nos bancos quebrados da Praça Matriz bem como a reposição das plantas e que seja realizada a manutenção/poda de galhos secos da árvore no CEIM – Mauro Ribeiro de Andrade. O Ver. Willian indicou que fosse feito o conserto de alguns brinquedos do Parquinho da Praça Francisco Ribeiro Pereira, apontando que uns equipamentos do parquinho se encontram danificados, colocando em risco a segurança das crianças que frequentam o local para brincar. Continuando, indicou que fosse providenciada a manutenção do assoalho da “ponte do Zezé Pereira”, no Bairro Ponte Preta. Justificou o pedido afirmando que o assoalho da mencionada ponte encontra-se em estado precário de conservação, oferecendo riscos à segurança de quem precisa passar diariamente pelo local. A Vereadora Elenice se solidarizou com a indicação do Ver. Willian quanto a manutenção da Ponte Preta alegando que há no Bairro uma senhora doente que precisa vir para a cidade e a precariedade da ponte está dificultando a passagem, contudo pediu apoio do Sr. Presidente para este fim. Em resposta, o Presidente afirmou que em conversa no Executivo Municipal quanto ao assunto foi informado que o material para a referida manutenção já foi encomendado e tão breve iniciará a obra. Em seguida, o Ver. Claudiney indicou algumas providências no Distrito Pantano dos Rosas: que seja providenciado reparos na tampa do bueiro, próximo a residência do Senhor “Vitor Vieira”; que seja feita a limpeza e pintura no muro do cemitério e que seja agilizado o processo licitatório para aquisição dos matéria e equipamentos necessários para reabertura do Posto de saúde. PROJETOS: Foram apresentados três Projetos de Lei de autoria do Ver. Marcelo: nº 025/19 – Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público: Rua Jésus Ferreira e dá outras providências; nº 026/19 – Dispõe sobre a proibição de queimadas nas vias públicas e nos imóveis urbanos do Município de Estiva e dá outras providências e nº 027/19 – Dispõe da obrigatoriedade de Nutricionista na Unidade Básica de Saúde. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 15ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 14 de outubro de 2019. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 23 de setembro de 2019. 
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